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Acta Nº 15/2014 
 

En la ciudad de San Juan, a los 27 días del mes de Mayo de 2014, siendo las 20,30 hs., reunido el Honorable 
Tribunal de Penas de la Federación Sanjuanina de Patín, designado por Asamblea General Ordinaria de fecha 
28/03/2014; quienes pasan a considerar lo siguiente: 
 

 

Exp. 65/14: INFORME del árbitro Silvio Alcaide, partido Olimpia PC vs. D Aberastain División: Primera - Disputado el: 06/05/14. 

INFORMADO: Maximiliano Carretero 

VISTO y CONSIDERANDO: lo actuado, Este H.T. de Penas RESUELVE:  Citar a declarar al Árbitro del encuentro, Silvio Alcaide,  para el día 

03/06/14 a las 20.30 ejerciendo sus derechos y pudiendo hacerlo por escrito. Quedando la comunicación a cargo de Neutrales. 

 

Exp. 66/14: INFORME del árbitro Carlos Fernández, partido SEC vs. Estudiantil División: Junior - Disputado el: 10/05/14. INFORMADO: 

Gonzalo Gómez 

VISTO y CONSIDERANDO: lo actuado, Este H.T. de Penas RESUELVE:  Sancionar al Jugador Gonzalo Gómez del DU Estudiantil con lo 

estipulado en el Art. 23º del CP, 2 (dos) fechas de suspensión a partir de su expulsión. Quedando la comunicación a cargo del club. 

 

Exp. 67/14: INFORME del árbitro Carlos Fernández, partido SEC vs. Estudiantil División: Junior - Disputado el: 10/05/14. INFORMADO: 

Gutiérrez Alejandro 

VISTO y CONSIDERANDO: lo actuado, Este H.T. de Penas RESUELVE:  Aplicar a Gutiérrez Alejandro del DU Estudiantil 2 (dos) fechas de 

suspensión. Quedando la comunicación a cargo del club. 

 

Exp. 68/14: INFORME del árbitro Carlos Fernández, partido SEC vs. Estudiantil División: Junior - Disputado el: 10/05/14. INFORMADO: Jofré 

Germán  

VISTO y CONSIDERANDO: lo actuado, Este H.T. de Penas RESUELVE:  Sancionar al Jugador Germán Jofré del SE Comercio con 2 (dos) 

fechas de suspensión a partir de su expulsión. Quedando la comunicación a cargo del club. 

 

Exp. 69/14: INFORME del árbitro González Roberto, partido B Hispano vs. Richet y Zapata División: Primera - Disputado el: 07/05/14. 

INFORMADO: José Luis Bertrán 

VISTO y CONSIDERANDO: lo actuado, Este H.T. de Penas RESUELVE:  Sancionar al Técnico José Luis Bertrán del B Hispano con lo 

estipulado en el Art. 27 inc d, multa por el valor de 50 (cincuenta) entradas de primera div. Quedando la comunicación a cargo del club. 

 

Exp. 70/14: INFORME del árbitro Lial Oscar, partido Concepción PC vs. B Rivadavia División: Primera- Disputado el: 13/05/14. 

INFORMADOS: Sr. Ortiz (Padre) 

VISTO y CONSIDERANDO: lo actuado, Este H.T. de Penas RESUELVE:  Citar a declarar al Sr. Ortíz, padre del jugador Ortiz de Concepción 

PC,  para el día 03/06/14 a las 20.30 ejerciendo sus derechos y pudiendo hacerlo por escrito. Quedando la comunicación a cargo de los 

clubes respectivos. 

 

Exp. 71/14: INFORME del árbitro Carlos Fernández, partido Lomas de Riv. vs. Concepción PC División: Junior - Disputado el: 17/05/14. 

INFORMADO: Yanadel Emiliano 

VISTO y CONSIDERANDO: lo actuado, Este H.T. de Penas RESUELVE:  Sancionar al Jugador Yanadel Emiliano de Lomas de Riv. con 2 

(dos) fechas de suspensión a partir de su expulsión, según lo estipulado en Art. 23. Quedando la comunicación a cargo del club. 

 

Exp. 72/14: INFORME del árbitro Roberto González, partido HC Huarpes vs. UD Bancaria División: Pre Junior - Disputado el: 17/05/14. 

INFORMADO: Porres Germán  

VISTO y CONSIDERANDO: lo actuado, Este H.T. de Penas RESUELVE:  Sancionar al Jugador Germán Porres del HC Huarpes con 3 (tres) 

fechas de suspensión a partir de su expulsión, según lo estipulado en Art. 25 inc d. Quedando la comunicación a cargo del club. 
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Exp. 73/14: INFORME del árbitro Hugo Ontiveros, partido B Hispano vs. Rivadavia División: Infantil - Disputado el: 17/05/14. INFORMADOS: 

Sres. Carlos Mercado y Cortez 

VISTO y CONSIDERANDO: lo actuado, Este H.T. de Penas RESUELVE:  Citar a declarar a los Delegados Sr Mercado y Sr. Cortéz,  para el 

día 03/06/14 a las 20.30 ejerciendo sus derechos y pudiendo hacerlo por escrito. Quedando la comunicación a cargo de los clubes 

respectivos. 

 

Exp. 74/14: INFORME del árbitro Paez Ramón O., partido Colón Jr. vs. C Valenciano División: Infantil - Disputado el: 17/05/14. INFORMADO: 

García José 

VISTO y CONSIDERANDO: lo actuado, Este H.T. de Penas RESUELVE:  Citar a declarar a José García, del club C Valenciano,  para el día 

03/06/14 a las 20.30 ejerciendo sus derechos y pudiendo hacerlo por escrito. Quedando provisoriamente suspendido. Quedando la 

comunicación a cargo del Club. 

 

 

Exp. 75/14: INFORME del árbitro José Mauricio Castro, partido D Aberastain vs. UV de Trinidad División: Pre Junior - Disputado el: 

21/05/14. INFORMADO: Gonzalo Rodríguez 

VISTO y CONSIDERANDO: lo actuado, Este H.T. de Penas RESUELVE:  Citar a declarar al jugador Gonzalo Rodíguez, del club D 

Aberastain,  para el día 03/06/14 a las 20.30 ejerciendo sus derechos y pudiendo hacerlo por escrito. Quedando provisoriamente 

suspendido. Quedando la comunicación a cargo del Club. 

 

Exp. 76/14: INFORME del árbitro Silvio Alcaide, partido Concepción PC vs. C Valenciano División: Pre Junior - Disputado el: 24/05/14. 

INFORMADO: Franco Ferruccio  

VISTO y CONSIDERANDO: lo actuado, Este H.T. de Penas RESUELVE:  Citar a declarar al jugador Franco Ferruccio, del club C Valenciano,  

para el día 03/06/14 a las 20.30 ejerciendo sus derechos y pudiendo hacerlo por escrito. Quedando provisoriamente suspendido. Quedando 

la comunicación a cargo del Club. 

 

Exp. 77/14: INFORME del árbitro Hugo Ontiveros, partido CA Unión vs D Aberastain División: Juvenil - Disputado el: 26/05/14. INFORMADO: 

Nicolás Leales 

VISTO y CONSIDERANDO: lo actuado, Este H.T. de Penas RESUELVE:  Citar a declarar al jugador Nicolás Leales, del club Unión,  para el 

día 03/06/14 a las 20.30 ejerciendo sus derechos y pudiendo hacerlo por escrito. Quedando provisoriamente suspendido. Quedando la 

comunicación a cargo del Club. 

 

 

 

 

 

 

Dr. José Luis Fernández  Dr. Ariel Conti  Dr. Juan José Peluc                 
    

PUBLICACION DE LA PRESENTE: 30 /05/2014  


